ChemicalBook

otst =& &M Ol0IE AlE MSDS/SDS
3,3-C+ 01 0l € -1-5 & = (3,3-DIMETHYL-1-BUTANOL)

HE &M:2023-12-23 HE S

1. StStRI S UF 2l AHOl 2ter E 2

Jb HESY 1 3,3-CHOI I E-1-2 EH2(3,3-DIMETHYL-1-BUTANOL)
S =82 2Ad Ec L Z2NINAEHEES

2 25 Iy AP L HEBHAE, INEE L= It EC
AEGHAI &= 240l ESLICH ot & it

3IAHID

3| At : Chemicalbook

=4 (SIZAHER AXM100F I E2H1ES

bk=il 1 400-158-6606

>
fob
=)
0
J

P210: €,002° ZH AM3,5 & 1] 52 Ha@ 2 RH 2ot .=H

Chemical Book


https://www.chemicalbook.com/ProductIndex_KR.aspx

P242 : A0 LAUGHK = =7 E AESHAIL.
P243 : &0 YAl =XIE FGHAIL

P261: 2&/E/OtADIAE

OIH
;
I
&
9

o BS IGHAIR.
P264: 32 20l=...2(2)E M| HOAIL.

P271:. =2 L= &8I0t 2 Hle RUAE FSotAIL.
=

P280: ESHL/ES2/EtH/UHBS AE(S)EHECHAIL

s

P302+P352 : | £ 0il T 2/...(2)2 A2Al2

P303+P361+P353 : I R(E= H2Ioteh)il 2LH:LHE BE ARE SA HANLILRE S N 2AR[EE=E
P304+P340 : Sot2H: A M8 ZIIJt U= R2Z2 £I110 SECH| 22 MAHZ AEE FHEHAIL.

AFRIGEAI 2]

P305+P351+P338 : =0l E22:Z 22t S 2 TN A 2AL.ItS0tH 2EHEUXE MAHSHAIHE A2AI2.

P312: SEHSS LIIH ASI|2H/2AAH...2 EHS LA
P321: ..M XIE GtAI2.
P332+P313 : L2 A=0] LHEtLHH: St H el ZX/ZHS

nt

SA2.
P337+P313 : =0ll At=0] XSEH: st MOl ZX/ZHE 22N 2.
P362+P364 : 2 S & /[ E A0 UAI AL2 & HIEGHAI2.

P370+P378 : 3t Al:=22 110

10
%
W
L]
=
0
Ql
=
0

&

P403+P233 : &J(Jt & Zl= R0l 2E25tAI2.8J18 ©Ho| LHCHAI2.
P403+P235 : &J|0t # &= R0l 2EtALLM22Z KRXIGHAIZ.
P405: Z=&XIE ot0 MESHAIL

H 01

P501: HJI= 2& HE0l et HES/EJIE HIJIGHAIL

Choild-ges 2RIIZ0 T8 X 2= JE SHL A0 2022 A8 4)
A=els
= = =SLo
3. FEAREO HE YL SR
s34 3-CoI I €-1-2 &t 2(3,3-DIMETHYL-1-BUTANOL)
0 (228Y)1-RE =2, 3,3-CHOINIE-(1-BUTANOL, 3,3-DIMETHYL-);

0

ASHS  624-95-3

olt

I E(%  100%

0

| 208 2 224 E2 THHAM A2AIL. IS0t 2EHEUMEXE MAHSHAIZ. HS AN,

Chemical Book



FAI2

10

Ar
ol
ar

Al

&0

<

~

t

s}

HIA

1]
We

<l

b

n

0K

W
30

tXl DAl 2

5

HIA

A2 .

1o
OF

SEZ NARUAE

s=2
=

FAI2. T

¢}

=2 AL HAH

LR(EEs Helateh)ol

o
s

o

GHAI2.

JolLt Ct

=
=]

St J|

2 MRE SII2 WA

CEE

=)
0
i
&

-

w]

ol
0
E)

o
53
ar

|E ZHoAIR

=
Ki
n

ol

Mo

~

O J1EF 2L ALl =2 AbEY

=

1l
10

|.

FXHAL CH X

Ju

i)

X0

=
o

SUEZRH MIESH R

7
Klo
ok
=
3

R
110}
3

ol &HA

&

Jl= 8st

Kio

00

elstgolLt 1 ol

=]

3

RIS

of

ol <

o:]
=1

b

t3, 2

A Ol =
T e

}(flash back)&t

A3

Stod

0o

ol

i
ok
ol
Ll

2S7E HEotA 2.

i)
R
Rr

FAI2

[¢]

FOI 23t
FAI2

[¢]

ol

[}

00

<
]l
Rr
W

nJ

|2CH R 20l XNSHS [et Satotn MAIL Z2HS

7
M0
U
m
Kio
ol

H
I+

Chemical Book



FIIAL

=2
=

CHR SITHAI 0 A 201

| [e13
[

X

[
100
oF

E==6tXl OtAI2

pN|
S

FAI2

0185

AtHHIE

AL fel

[¢]

t

3

[CHHCIONA &

&3 SHIHAI F

[OlA DS0l JAALE 30 HAS AL JAl S LIAIL

E-T PN

I

a4 4
= o

s

o
=

3 St TH Al

FEO M 30 SUAIR

83 Al 2

FCHH S U BN HS AR

i

FHAI R 2 2432

g3 3

6. == AtIAl T

= MIHGHAI2.

ot

IE 2 A2.

=
K
0

b

ol
60

1of

Ot 2

UF
=<
KIr
ol
A

K]

Kl
oH

CEEE UXHU Z20CHLIX OHAI2

FAI2

5

HIA

o
of)
S}
&0

2|

t

SA 2= FHIE BEA X

4

H

FAI2

[}

®F
Kl
o

gk
=

SHAI2

ol =<
IIA-DIAE-BI- A2 0])2 EYE TIGHAI2.

i

[

-

dS E30ot)| ?ol 2Lst ZXAME

o

00
<+
il

Ok

o
30

ol

Ll
JF

FAI2.

1o

<+
o
i

El
Ol
10

==
o

oF
Il
o1
<

SA2.

=
=

A2 NHt =2 N0 HAIL.

FE

b0

¢}

A
o

UHE =

o)
Rl
)

Sl

10
KO
=
oK
D
RE

0

o
S
&)
oJ

RO

ol

JJ

ot

£ 2= MSDS/cHE G XX E 2 AIL.

ZJ1JHEI/FE S0 = ME WA Ot &0t

FOd AFEOHAI 2.

[¢]

S/ E0 =2

=]
T

£ HAl2.

Al OFH

Ju

SHAIR

Al EX

=]
[l

e

Al 2= EHIE

fn §
=

"

Kl
0

0l =2I0tAIR

Eyal

ol
=

=
=2

iofl

-
([}

=

Chemical Book



FAI2

EYel {0 RN g=ke]

n

N8BS RE

oK

Al
&r
ior
Mo

ALSSHAI 2.
| E2 2 HIGtAI2.

=
=
o

ROINE FS6HAI2.

|- EY-(..) B
=}

'
o

JI-&
JIor &

b

=

INA-DIAE-BI- A 0])

=
=

29l g

FAI2.

[¢]

S| X

HU HE

=

ALE" ZEI0 &H=d

KIr

al
o
R
Rr
B
[[[e]

<+

<}
Kl
oY
oy

il
ul

ol

fun §
=9

FAIL -

[¢]

FAI2

o

ol =2l
"NEZRH el

o
=]

A3t

[e:]
=2

FAIL.

10
KO

W5t M

io

0l
aJ

=)
BN

FAI2.

o
Iy

oJ

oK

10
K
H

ulo
Kk

Ll
H
&M
ilor

m
Ll
A
aT
RN
O
ol

ol

2URE

o
D

4

n
A
&r
ior
H0
i)
R
&I

FAI2.

NIQtAE HI2F oM AF

—
[

= &l

MNESHALE ArS 5t

1of
H

L]
nof

= M/ K

M/ =

=L

7
o
iof
ou

2
=

o s

pN|
=

180

&l

(<19.5%), EJI10tA3 E2 UHs43IISEJIE HECHAL

0
KM
Ol

oJ
H

0

o
0l
o

LI HLE JIE

o =2
FAI2

—
[

=k
=

o

o)
R
Rr

9

Chemical Book



HES

FAI2

)
Rl
Rl

[

uir

It 212

-

X0

o Tl

<0
Ed

Ed

ok

Lt &M

oo
53
4

0o
3

4

ct. pH

0lo

RO
J

RO
J
A

-60 C

o
0
R0
1)
A
A
R0
1
A

m
_x._

1431.710 C

Ab. Q1 5HE

o
&3
4

A, OUA)

154 (2

A2l

0o
3

4

6
110
0
<0
ol
oF
70
ol
Hr
J
&
™

oJ

K

B

2.2 mmHg (at 25 °C)

iy
1o

00

7560 mg/t (at 25 C)

U
all
=
Kio
1=

Chemical Book



ol
&3
4

ot.HIS
0.844

ol
3%
4

O.2d2%

(>450 C)

o
33
4

AN
(==

.

1
&3
n

102.18

0
00
7

oKk
X0
RO

—

oJ

R
1o

o7
0l
o]
i)
s
oK
X0
R0
ol
Rr
ol

ol

D
Klo
ok
=
3

X0
1104

ol

elstFolLt 1 ol

0o

IS A E210t

=

3

g0 8

A
==

of

ol 2

o
=]

t

, 3

Am3

o g

ol

~

(=1
=

o
AN

A
.

Sh
=

t(flash back)

3

ot &

=
=

JHXI 0l

2|

=

e 83tz
CIONINIDN;

2

OtHL stat S g8

FES A=

Al T

i
KD
ok

ol
L]

LY
Kd

ol

=
1o

=

fo

FAIR -

[¢]

E22H Zel

ol

-AIN3-8E-1

ol

!
O
ol

+

H OF

o

Ct. 1l

R
O
i}
U3
J

R

1o

I

Chemical Book



R0
0

1l

0

Kl
H

ol

otsdol =

o
35
n

i
RO
X0
o
Ok

A0

L. A

X0

X0
no

0o

ol
D

H

iioJ
<0

0l

ol =2 &

—
o

[0
of

ol
33
1T

[l
33
n

1Al

I+
o

00
~

[l
&3
n

IARC

0l
53
n

OSHA

il
&3
n

ACGIH

0l
53
i

NTP

0l
&3
n

EU CLP

0l
&3
1

X0
o

B
Gl
<r
20

0o
&3
4

X0
E_.

<l
20

o
&3
4

M
H
ol

X0
Wr
K0
Rr
IH
%0
ur

Chemical Book



Rr
=
U
ur

o
35
4

X0
B
US
3
L

0o
3

4

00

X0
Wr

20

LC50 141.892 mg/t 96 hr

Uk
Ki

EC50 91.624 mg/t 96 hr

R
B
I
5K
b
Uk
KJ

a=4

00
58

E
B

IH

00
3

n

X0
L
H0
O

20

X0
R
Ho

4.153

%0
b4
il

20

0l
&3
M

oo
D

4

0o
&3
M

=7
=]
(AT

J

13. fEE L DJE

i)l

Jh o HIIY

o
33
4

[=13
S

Lt HIJIAl =2 At

FAIR.

[¢]

(2 Er0l SAIE WE0 Tet) LHE=E 8712 HDI

Chemical Book



Lok

HPvS

14.

(UN No.)

1987

&0
Rr
Xl
RO
Rr

2 3 2F(ALCOHOLS,N.O.S.)

SRR

Ch.2

no
ulo

00

I

RN
o
30
o0

=
o

il
53
n

=)

Kl

ol
o

ur
0

ELl

il
on
i)
il
7l
Ol
<+
W
0R
J

40

Ht. AFE XOF 2

SHIH Al HI & E X

F-E

S-D

15. &N &

=&

A
=}

SHAEE DM (PSM) M= T

0o
&

00

-
([}

Al

5t

cl ol 2

]
o

O
0
oF

-

g

ot

0o
53

00

=
[}

A

HOlI=2el ol o st

ct.

0o
&

00

-
([}

Ol 28t Al

il
1

2l

ok

Or. J1EH = LK

=W

0o
53

00

=
[[s}

JIEt =W A

0o
53

00

=
[[s}

=2 A

10

Chemical Book



D=222/¥2(0OSHARE)

0o
38

00

-
([}

0222/ E2(CERCLAE)

0l
38

00

-
([}

0= 22|52 (EPCRA302 7 5)

0o
38

00

-
o

0222l E 2 (EPCRA304 7 &)

0o
a8

00

=3
o

0222l E 2 (EPCRA313 7 &)

00
38

00

=3
[}

]

R0
n
gl
i

0o
38

00

=3
[}

R
O
ol
]
1o
o
ur
<

iy
R0
n
)
mr

0o
33

00

_=
o

Ril
O
g
%0
or
o

i
o
I
RO
n
gl
i

0o
a3

00

=
[[s}

=
!
k
il
R0
i
H
R0
k
il

00
&3

00

=
[}

0H
100
oF
iy
RO
Uk
I

0o
&3

00

=
[}

1]
Rl
iy
RO
Uk
H

0lo
&3

00

—_=
[}

FRAES EH

0l
33
1

ol
0
Rr
K
)

2023-12-23

<
o
RO

[l
33
It

ASHELT

2023-12-23

ch. JIEt

0o
&3

LICt.0l MSDS=
0l ol =&

b

oF A

(Eg=]
S
=

= SDS2| A

l= HE&X
=

S0
A8
I

7 70 <0
0 MO
RRg
Slnd
ﬂo_m._ il
JuR0al
& o) o
—_ Mol
=

CJ_%%

= MSDS A

[
=

EXHEEZZ FAl
F2 AFE AFOIHI2H K|

=
| =Xt

gt
=
==
9

1

Chemical Book



